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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SeATA 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 15/10/2024 

Reunião Ordinária do dia 14 de outubro de 2024 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira  

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello  

 

No dia catorze de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no plenário 

Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero Martin, n. 850, 

São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo vereador Caio 

André Pinheiro de Oliveira, do União Brasil (União); e, eventualmente, pelo vereador 

Lissandro Breval Santiago, do Progressistas (PP); secretariada pelo vereador João 

Carlos dos Santos Mello, do Republicanos. PRESENTES, ainda, os vereadores Allan 

Campelo da Silva e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Podemos; Francisco 

Carpegiane Veras de Andrade, Raiff Matos Silva Vasconcelos e Marcel Alexandre 

da Silva, do Partido Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do Partido dos 

Trabalhadores (PT); Éverton Assis dos Santos e Maria Jacqueline Coelho Pinheiro, 

do União Brasil (União); David Valente Reis, Gilmar de Oliveira Nascimento, Manoel 

Eduardo dos Santos Assis, Eduardo Assunção Alfaia e Joelson Sales Silva, do 

Avante; Dione Carvalho dos Santos, Rosinaldo Ferreira da Silva e Alonso Oliveira 

de Souza, do Agir; Ivo Santos da Silva Neto, do Partido da Mulher Brasileira (PMB); 

Márcio José Maia Tavares, Roberto Sabino Rodrigues e Daniel Amaral 

Vasconcelos, do Republicanos; Jaildo de Oliveira Silva, do Partido Verde (PV); 

François Vieira da Silva Matos, Jander de Melo Lobato e Samuel da Costa Monteiro, 

do Partido Social Democrata (PSD); Luís Augusto Mitoso Júnior, Isaac Tayah, João 

Kennedy de Lima Marques e Robson da Silva Teixeira, do Movimento Democrático 

Brasileiro (MDB); Marcelo Augusto da Eira Corrêa, Carmem Glória Almeida Carratte 

e Elissandro Amorim Bessa, do Partido Socialista Brasileiro (PSB); Elan Martins de 

Alencar e Wallace Fernandes de Oliveira, do Democracia Cristã (DC); Rosivaldo 

Oliveira Cordovil, do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB); Rodrigo 

Guedes Oliveira de Araújo, do Progressistas (PP); e William Robert Lauschner, do 

Cidadania. JUSTIFICADA a ausência dos vereadores Diego Roberto Afonso, do 

União; e Thaysa Lippy Silva de Souza, do PRD. Havendo quórum regimental e 

invocando a proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião e convidou 

os presentes para acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro. Na 

sequência, o secretário, vereador João Carlos, leu a Ata da sessão ordinária do dia 

nove de outubro do ano em curso. O Presidente cumprimentou os presentes e os que 

acompanhavam a sessão pelas mídias e meios de comunicações e, ato contínuo, 

passou os trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE, anunciando os vereadores 

inscritos. O primeiro orador, vereador Isaac Tayah, agradeceu o apoio recebido pela 

população no último pleito eleitoral e, em seguida, manifestou sua preocupação com 
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a precariedade da saúde e da segurança na cidade de Manaus, ressaltando que era 

de responsabilidade dos vereadores a garantia dos serviços públicos aos cidadãos 

manauaras. Prosseguindo, parabenizou os eleitos e reeleitos no pleito, em especial, 

os seus pares que deixariam o parlamento, apesar dos excelentes mandatos, e 

discorreu sobre as celebrações judaicas do Ano Novo 5785 e do Yom Kippur, 

conhecido como Dia do Perdão.  Finalizando, agradeceu, novamente, a todos que 

confiaram no seu trabalho. O segundo orador, vereador Rodrigo Guedes, discorreu 

sobre a falta de energia e de água que atingiu vários bairros da cidade, no último final 

de semana, e questionou quais foram as ações e providências tomadas pelos órgãos 

fiscalizadores contra as empresas que prestavam os serviços. O parlamentar cobrou 

do Serviço de Atendimento e Proteção ao Consumidor - Procon Manaus fiscalização 

efetiva nos postos de gasolina da cidade, após o aumento do valor dos combustíveis, 

sugerindo que houvesse uma força tarefa dos órgãos reguladores e de fiscalização, 

para que a população não fosse surpreendida; e que se buscasse as justificativas para 

evitar aumentos abusivos. Prosseguindo, criticou a má prestação de serviços das 

concessionárias Águas de Manaus e Amazonas Energia, afirmou que formalizaria 

denúncia contra as citadas empresas e criticou a omissão da Agência Reguladora dos 

Serviços Públicos Delegados do Município de Manaus - Ageman em fiscalizar as 

citadas empresas. Concluindo o seu discurso, pediu que houvesse fiscalização efetiva 

nas prestadoras de serviços, por parte do Procon Manaus, juntamente com o Procon 

Amazonas, a Agência Nacional de Petróleo - ANP, a Defensoria Pública do Estado do 

Amazonas e o Ministério Público do Estado do Amazonas – MPAM. O terceiro 

orador, vereador Elan Alencar, exibiu imagens da reforma de uma ponte na 

comunidade Areal, no bairro Cidade de Deus, informando que o serviço foi concluído 

e beneficiou centenas de moradores da comunidade. O parlamentar declarou que as 

demandas de infraestrutura nos bairros Santa Etelvina e Ouro Verde continuavam 

sendo atendidas, destacando a reforma do complexo esportivo do Ouro Verde, que 

fora concluída e aguardava apenas a data para reinauguração. Encerrando, discorreu 

sobre algumas obras realizadas pela Prefeitura na cidade na área da saúde que 

beneficiariam cerca de cem mil usuários do sistema. O quarto orador, vereador 

Roberto Sabino lamentou o aumento no valor dos combustíveis, afirmando que seria 

um gatilho para o de outros produtos e serviços, e criticou a atuação do Governo 

Federal na tentativa de solucionar a questão e outras demandas da população. O 

quinto orador, vereador Capitão Carpê, denunciou o programa Asfalta Manaus da 

Prefeitura, pela incongruência entre os serviços de asfaltamento efetivamente 

realizados e os que constavam no sistema; lamentou a rejeição pela base do Prefeito 

dos seus requerimentos com pedido de informações e desafiou o chefe do Executivo 

a levar a lista com os nomes das ruas asfaltadas pelo programa para o próximo debate 

eleitoral, a fim de que a população tivesse conhecimento. Por último, declarou que 

protocolaria requerimento solicitando informações sobre o recurso de um bilhão 

duzentos e quarenta milhões de reais destinados ao citado programa, considerando 

mais um escândalo de tantas denúncias contra a atual gestão. O sexto orador, 

vereador Marcel Alexandre, destacou a importância das celebrações judaicas para a 

comunidade religiosa, pontuando a Festa Bíblica de Trombetas, Yom Kippur, Gmar 
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Chatimá Tová e a Festa dos Tabernáculos, voltadas para reflexão sobre a fé cristã e 

o perdão, desejando que o espírito cristão pairasse sobre a Câmara Municipal de 

Manaus. O sétimo orador, vereador Sassá da Construção Civil, repudiou o 

comportamento de um visitante que ocupou sua cadeira de trabalho no plenário sem 

a devida permissão, considerando o ato uma falta de respeito com a Casa e com ele, 

enquanto parlamentar, visto que sua legislatura se encerraria apenas no dia trinta e 

um de dezembro do corrente ano; e pediu providências ao Presidente Caio André em 

relação ao ocorrido. Prosseguindo, manifestou-se a respeito do aumento no valor dos 

combustíveis e comentou a privatização da Refinaria Isaac Sabbá (Reman), no 

governo anterior, no qual, o valor da gasolina se aproximou de nove reais, sem que 

houvesse nenhuma reclamação por parte da Casa, enfatizando que a privatização 

causou o monopólio regional e prejudicou a população de Manaus. Por último, 

questionou o candidato do Partido Liberal – PL à Prefeitura de Manaus sobre as ações 

que tomou durante seu mandato de deputado federal pelo estado do Amazonas, tais 

como, o envio de emendas parlamentares a outros estados e votação a favor de 

projetos que prejudicavam os trabalhadores e a Zona Franca de Manaus – ZFM. O 

vereador Lissandro Breval assumiu a presidência dos trabalhos. O oitavo orador, 

vereador Caio André, pronunciou-se a respeito da falta de pavimentação nas ruas 

Jatapu e 1.º de Maio, localizadas na comunidade Riacho Doce, que estavam há mais 

de cinco anos sem receber o serviço; lamentou o fato de a Casa não ter tido acesso 

à lista das ruas que receberam asfaltamento, por meio do programa Asfalta Manaus, 

exibindo vídeo contendo a declaração de uma moradora solicitando ajuda da 

Prefeitura para resolver o problema da rua em que morava; e informou que os 

moradores da comunidade fizeram várias solicitações do serviço e até àquele 

momento não haviam sido atendidas, ressaltando a necessidade de uma obra de 

contenção, devido ao risco de desmoronamento nas áreas no período de chuvas. 

Finalizando o seu discurso, considerou lamentável a omissão da Prefeitura nos bairros 

periféricos da cidade e enfatizou que cumpriria o seu papel de parlamentar até o final 

do seu mandato, cobrando o Poder Executivo Municipal quanto à utilização devida 

dos recursos públicos. O nono orador, vereador Gilmar Nascimento, destacou a 

importância do trabalho dos parlamentares da Casa nas tomadas de decisões 

referentes aos vários assuntos de interesse da população, ressaltando que esta 

precisava tomar conhecimento dos fatos com isenção das questões partidárias e 

ideológicas; e enumerou as realizações da atual gestão nas áreas da saúde, da 

educação e do transporte, que proporcionaram melhorias aos cidadãos manauaras. 

Concluindo sua fala, criticou a situação do Hospital 28 de Agosto, pela realização da 

triagem dos pacientes por agentes de segurança do local; não autorização da entrada 

de acompanhantes e falta de maqueiros. O vereador Caio André reassumiu a 

presidência dos trabalhos, convocando a Diretoria Legislativa e os parlamentares que 

se encontravam em seus gabinetes a compareceram ao plenário, para dar início aos 

trabalhos da Ordem do Dia, após a manifestação do último orador. O décimo orador, 

vereador Lissandro Breval¸ enfatizou que não se poderia relativizar a situação de 

Manaus que carecia de serviços de infraestrutura nos bairros periféricos e da 

aplicação das políticas públicas na cidade, em detrimento dos empréstimos efetuados 
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e o aumento na arrecadação de impostos pela Prefeitura. O parlamentar comentou 

sobre os escândalos gerados por denúncias de corrupção na atual gestão municipal, 

que ocasionaram a criação de duas Comissões Parlamentares de Inquérito – CPIs na 

Casa. Por fim, considerou o momento propício à reflexão sobre os rumos da cidade, 

visto que a situação poderia piorar, afirmando que a população daria sua resposta no 

último turno das eleições. O décimo primeiro orador, vereador Raiff Matos, 

pronunciou-se a respeito da solicitação de acadêmicos residentes nos bairros do 

Tarumã, União da Vitória e Santa Etelvina, para a disponibilização de uma linha de 

ônibus, saindo do Terminal 07, no bairro Tarumã, para as proximidades da 

Universidade Federal do Amazonas – UFAM, acrescentando que enviaria 

requerimento com o pleito ao Instituto de Municipal de Mobilidade Urbana – IMMU. 

Pela Ordem, pediram preferências os seguintes vereadores: Capitão Carpê, ao 

Requerimento n. 16.051/2024; William Alemão, ao Requerimento n. 15.992/2024; 

Rodrigo Guedes, ao Requerimento n. 16.054/2024; e Marcel Alexandre, à Moção n. 

352/2024. O Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA. Na PAUTA, foi 

deliberado, tomou o n. 011/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Ivo Neto, que “Institui a Semana 

Municipal de Conscientização sobre o Uso de Eletrônicos por Bebês e Crianças, e dá 

outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 041/2024, e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Rodrigo 

Guedes, que “Institui, no Calendário Oficial de eventos do Município de Manaus, o 

Festival Até o Tucupi, realizado pelo Coletivo Difusão e outros parceiros”. Foi 

deliberado, tomou o n. 095/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação com pedido de subscrição dos vereadores Marcel Alexandre e Yomara 

Lins, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Kennedy Marques, que “Institui o 

Programa Municipal de Prevenção ao esquecimento de crianças e animais no interior 

de veículos no município de Manaus, e estabelece medidas correlatas”. Foi 

deliberado, tomou o n. 182/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Márcio Tavares, que “Dispõe 

sobre instituir a semana de prevenção contra o assédio no esporte, do município de 

Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 241/2024, e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Caio 

André, que “Considera de Utilidade Pública o Instituto de Desenvolvimento 

Comunitário Viver Melhor – IDECOVIM, e dá outras providências”. Foi deliberado, 

tomou o n. 288/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o 

Projeto de Lei, de autoria do vereador Capitão Carpê, que “Dispõe sobre a 

permanência de guarda noturno no velório e em todas as capelas mortuárias públicas 

do município, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 351/2024, e 

seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria 

do vereador Éverton Assis, que “Dispõe sobre a política de atenção à saúde mental 

de profissionais da saúde pública”. Foi deliberado, tomou o n. 352/2024, e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com o pedido de subscrição dos 

vereadores Prof. Samuel, Caio André, Mitoso, Éverton Assis, Rosivaldo Cordovil, 

Elan Alencar, João Carlos e Roberto Sabino, o Projeto de Lei, de autoria do 
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vereador Marcel Alexandre, que “Institui o Dia Municipal do Futsal no âmbito do 

município de Manaus, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 

419/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Gilmar Nascimento, que “Dispõe sobre a instituição do 

"Outubro Urbano" no Município de Manaus, e dá outras providências”. Foi aprovado 

o Parecer Favorável da Comissão de Defesa do Consumidor ao Projeto de Lei n. 

258/2022, de autoria do vereador Eduardo Alfaia, subscrito pelos vereadores Caio 

André, Kennedy Marques, Marcel Alexandre, Mitoso, Prof. Samuel, Rodrigo 

Guedes e William Alemão, que “Garante ao consumidor o direito à suspensão do 

serviço de abastecimento de água por tempo indeterminado, e dá outras 

providências.” O supracitado projeto foi aprovado, e seguiu à Comissão de Água e 

Saneamento. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 331/2023, de autoria da vereadora Yomara 

Lins, que “Institui a Semana Municipal de Conscientização e Realização de Exames 

de Rotina na cidade de Manaus e dá outras providências”, com o pedido de 

subscrição do vereador Prof. Samuel. O supracitado projeto foi aprovado e seguiu 

à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável 

da Comissão de Serviço e Obras Públicas ao Projeto de Lei n. 188/2022, de autoria 

do vereador William Alemão, que “Institui o Programa Manaus Nota 10, que visa a 

assegurar o cumprimento dos requisitos exigidos pela Escala Brasil Transparente – 

Avaliação 360º, da Controladoria-Geral da União, e dá outras providências”. O 

supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Foi retirado de pauta, em razão da ausência do autor, 

o Projeto de Lei n. 149/2023, de autoria do vereador Fransuá, que “Institui o Projeto 

Inteligência Emocional e Meditação nas escolas municipais na cidade de Manaus, e 

dá outras providências”. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Educação ao Projeto de Lei n. 377/2023, de autoria do vereador Daniel 

Vasconcelos, subscrito pelos vereadores Kennedy Marques, Marcel Alexandre e 

Wallace Oliveira, que “Institui a Campanha de Incentivo a Visitas aos Asilos no 

município de Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto foi aprovado, 

em primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Educação ao Projeto de Lei n. 

382/2023, de autoria do vereador Rosinaldo Bual, que “Cria a premiação de incentivo 

aos estudos denominada Diploma Aluno Nota Dez na rede pública de ensino do 

município de Manaus”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, 

e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi aprovado o Parecer Favorável 

da Comissão de Direito da Criança, do Adolescente e do Idoso, ao Projeto de Lei n. 

436/2023, de autoria da vereadora Glória Carratte, subscrito pelos vereadores 

Bessa, Caio André, Diego Afonso, Éverton Assis, João Carlos, Lissandro Breval, 

Márcio Tavares, Raiff Matos e Raulzinho, que “Dispõe sobre a criação do Mapa da 

Violência contra Mulheres, Crianças, Adolescentes e Pessoas Idosas, no âmbito do 

município de Manaus, e dá outras providências”, com o pedido de subscrição dos 

vereadores Marcel Alexandre, Jaildo Oliveira, Ivo Oliveira e Joelson Silva. O 

supracitado projeto, foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 
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discussão, na forma da lei. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à 

sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 315/2023, de autoria do vereador Elan 

Alencar, subscrito pelos vereadores Éverton Assis, Glória Carratte, Mitoso e 

Wallace Oliveira, que “Institui a Política Municipal para o Estímulo da Atividade de 

Cuidador de Pessoas Idosas, e dá outras providências”, com o pedido de subscrição 

dos vereadores Rosivaldo Cordovil, Prof. Samuel, Caio André, Raulzinho, Isaac 

Tayah, Marcel Alexandre e Gilmar Nascimento. Foi aprovado, em segunda 

discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 499/2023, de autoria 

do vereador Bessa, subscrito pelos vereadores Caio André, Daniel Vasconcelos, 

Éverton Assis, Glória Carratte, Jaildo Oliveira, Lissandro Breval, Marcel 

Alexandre, Marcelo Serafim, Márcio Tavares, Prof.ª Jacqueline, Prof. Samuel, 

Raiff Matos e Rosivaldo Cordovil, que “Dispõe sobre a criação da Carteira de 

Identificação do Idoso para utilização no transporte coletivo regular de passageiros no 

município de Manaus”. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção 

do Prefeito, o Projeto de Lei n. 278/2024, de autoria do vereador João Carlos, que 

“Considera de Utilidade Pública a Associação Brasileira Amando – ABA”. Discutiram 

o Projeto de Lei n. 312/2024, em segunda discussão, os vereadores Prof. Samuel, 

Gilmar Nascimento. Após, foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à 

sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 312/2024 de autoria do Executivo Municipal, 

capeado pela Mensagem n. 27/2024, que “Institui a Política Municipal de Educação 

Integral em Tempo Integral da Rede Pública Municipal de Ensino de Manaus, e dá 

outras providências”. Em Questão de Ordem, o vereador Marcel Alexandre solicitou 

o arquivamento de sua moção n. 348/2024. O Presidente comunicou ao parlamentar 

que em substituição da moção arquivada, seria lido com pedido de preferência a 

Moção de n. 352/2024, de autoria deste. Foram deferidas as Indicações n. 384 e n. 

385/2024; e aprovadas a Moções n. 349 a n. 351/2024. Discutiram a Moção n. 

352/2024, os vereadores Marcel Alexandre, Eduardo Alfaia, Gilmar Nascimento, 

Yomara Lins e Mitoso. Após, foi aprovada, com pedido de destaque, a Moção n. 

352/2024, de autoria do vereador Marcel Alexandre, de “Parabenização à vereadora 

Yomara Lins, pela sua consagração à Bispa da Comunidade Evangélica Internacional 

do Avivamento (CEIA), realizada no dia 16 de março de 2024”, com o pedido de 

subscrição dos vereadores Caio André, Elan Alencar, João Carlos, Prof. Samuel, 

Márcio Tavares, Isaac Tayah, Raulzinho, Éverton Assis, Eduardo Alfaia, Joelson 

Silva, Ivo Neto, Dione Carvalho e Mitoso. Foram concedidas vistas, solicitadas 

pelos vereadores Eduardo Alfaia e William Alemão, ao Requerimento n. 

16.051/2024, de autoria do vereador Capitão Carpê. Foi aprovado o Requerimento 

n. 15.992/2024, de autoria do vereador William Alemão, com o pedido de subscrição 

do vereador Rodrigo Guedes. Foram concedidas vistas, solicitadas pelos 

vereadores Raulzinho e William Alemão, ao Requerimento n. 16.054/2024, de 

autoria do vereador Rodrigo Guedes. Discutiu o Requerimento n. 15.778/2024, o 

vereador William Alemão, tendo este solicitado a votação em painel. Após, foi 

rejeitado o Requerimento n. 15.778/2024, de autoria do vereador William Alemão. 

Discutiu o Requerimento n. 15.974/2024, o vereador Lissandro Breval. Após, foi 

rejeitado o Requerimento n. 15.974/2024, de autoria do vereador Lissandro Breval. 
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Rua Padre Agostinho Caballero Martin, 850 – São Raimundo  
Manaus – AM / CEP: 69027-020 

Tel.: 3303-xxxx 
www.cmm.am.gov.br 

 

Foi aprovado o Requerimento n. 10.229/2024, de autoria do vereador Rodrigo 

Guedes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão às onze 

horas e vinte minutos. E, para que conste, eu, ............................................... (Jovana 

das Graças da Silva Cordeiro), lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, 

foi assinada nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus. 

 

 

 
 

Caio André Pinheiro de Oliveira 
Presidente 

 

 

Yomara Jesuína Lins Rodrigues  
Primeira Vice-Presidente 

 

João Carlos dos Santos Mello 
Secretário-Geral 

 
 

 
Éverton Assis dos Santos 
Segundo Vice-Presidente 

 

 
Carmem Glória Almeida Carratte 

Primeira Secretária 

 
Lissandro Breval Santiago 
Terceiro Vice-Presidente 

 

 
Jaildo de Oliveira Silva 

Segundo Secretário 

 
Rosivaldo Oliveira Cordovil  

Corregedor Geral 

 

 
Ivo Santos da Silva Neto  

Terceiro Secretário 

 
Francisco Carpegiane Veras de Andrade 

Ouvidor-Geral 

 

 
Ana Maria Rocha Veiga 

Chefe do SeATA 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
ROSIVALDO OLIVEIRA CORDOVIL - 335.368.562-68 - VEREADOR(A) -  EM 22/10/2024 12:26:07
JOVANA DAS GRACAS DA SILVA CORDEIRO - 607.484.352-04 - AGENTE ADMINISTRATIVO -  EM 22/10/2024 11:46:56
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - 115.263.602-25 - VEREADOR(A) -  EM 22/10/2024 09:05:44
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 - VEREADOR(A) -  EM 21/10/2024 11:38:34
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - 641.056.792-87 - PRESIDENTE -  EM 21/10/2024 11:02:14
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - 715.424.852-15 - VEREADOR(A) -  EM 21/10/2024 10:51:05
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) -  EM 21/10/2024 10:00:14
ANA MARIA ROCHA VEIGA - 634.586.752-72 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 21/10/2024 09:57:26

2024.10000.10304.9.052119 (página 15)


